Changements chez la compagnie de danse Par B.L.eux

Montréal, le 17 octobre 2011- Le Conseil d’administration annonce des changements intervenus au cours de l’été au sein de Par B.L.eux, compagnie de danse contemporaine. 

La direction générale de la compagnie a été confiée à son fondateur, Monsieur Benoît Lachambre à la suite du départ de Monsieur André Malacket. Le Conseil d’administration a estimé qu’il était opportun que les postes de directeur général et de directeur artistique soient désormais fusionnés pour être assumés par celui qui représente l’âme de Par B.L. eux. 
Afin d’assister le directeur artistique et général Benoît Lachambre, Madame Claire Molinot a été nommée directrice administrative de la compagnie. 

De plus, Messieurs Paul Granda, avocat chez Gowlings et Denis Bergeron, consultant en Gestion des arts, diffusion et développement international bien connu du milieu de la danse et de la musique, se sont joints au conseil d’administration où Madame Anne-Marie Lachambre et Benoît Lachambre y siègent depuis la fondation de Par B.L.eux. Le Conseil d’administration est présidé par Monsieur Sylvain Perreault, vice-président chez Mouvement Desjardins. 
Aussi, dans le but de recentrer la mission de Par B.L.eux et de mieux répondre aux aspirations artistiques de son fondateur, la compagnie a décidé de se retirer du projet de création d’un centre international de recherche et de création en danse et en arts connexes qui devait être localisé à Sutton. Ledit centre nécessitait d’importants investissements en immobilisation et maintien des bâtiments. Le conseil a jugé qu’il était préférable de dégager de meilleures marges de manœuvre dans la création et diffusion de l’œuvre de Benoît Lachambre. 
Le retrait de ce projet s’est fait en concertation avec Patrimoine Canada et le Ministère de la Culture et des Communications du Québec et la compagnie les remercie de leur soutien et compréhension.

Les membres du conseil d’administration sont confiants que ces récents changements permettront de poursuivre l’essor de la compagnie tout en répondant aux aspirations artistiques de Benoît Lachambre.  
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Informations: Claire Molinot, directrice administrative (514) 596-2127, Sylvain Perreault, président du CA, (514) 281-2883
