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Lancement du Plan de développement de la danse professionnelle à Québec 2012-2017
En pleine effervescence, le milieu de la danse se mobilise pour son développement

Québec, le 26 avril 2012 –  Le Conseil de la culture et sa table de danse rendent public aujourd’hui le plan de développement de la danse professionnelle à Québec 2012-2017, issu d’une importante mobilisation du milieu de la danse. Ce plan de développement vient à point dans le contexte de l’effervescence de la danse dans la vie culturelle de Québec. Il propose des pistes pour assurer l’avenir de la discipline.

Le milieu de la danse démontre une impressionnante prise en charge pour se doter d’un plan de développement rigoureux visant à renforcer son secteur. « La danse s’est taillé une place significative dans la vie culturelle de Québec et à l’extérieur depuis les dernières années. Fort de ce dynamisme, le milieu de la danse s’organise et veut s’affirmer encore plus, en se donnant une compréhension commune et en menant une démarche pour assurer l’avancement du secteur de la danse.» a déclaré Steve Huot, président de la table de danse du Conseil de la culture.

Le plan de développement de la danse professionnelle à Québec s’inscrit dans la lignée du Plan directeur de la danse professionnelle au Québec publié par le Regroupement québécois de la danse (RQD).

La danse à Québec en croissance, mais à quel prix?
Le diagnostic qui accompagne le plan de développement révèle que le milieu de la danse fait preuve d’un dynamisme artistique important malgré les ressources dont il dispose. Que ce soit à La Rotonde, au Grand Théâtre, dans les musées ou dans les rues de la ville, le public de la danse est de plus en plus nombreux. Pas moins de trente-quatre nouvelles créations ont été présentées entre 2008 et 2010, pour près de 300 représentations.
Cependant, le diagnostic indique également que les revenus moyens annuels provenant de la danse se situent à 6 557 $ par année pour les interprètes et à 12 450 $ pour les chorégraphes-interprètes. Aussi, une seule des trois compagnies de danse de Québec peut employer des travailleurs à temps plein à l’année.
Québec : un pôle de danse incontournable
Ce premier plan de développement de la danse s’avère essentiel pour l’avenir de la discipline. Le milieu a ciblé des grandes priorités dont la création d’une Maison de la danse. Ce projet est primordial et fédérateur pour toutes les forces vives de la communauté. Il dotera le milieu des conditions de base nécessaires pour créer et pour valoriser la danse auprès du plus grand nombre. Le plan identifie aussi d’autres priorités comme celles de renforcer la capacité de L’École de danse de Québec d’offrir une formation concurrentielle, d’accroître le financement public et privé et de stimuler l’expérimentation en danse.
------------------
Au terme de cette démarche collective, le défi est d’assurer la mise en œuvre efficace de ce plan de développement qui vise à faire de Québec un pôle incontournable de danse professionnelle. Dans cette perspective, le Conseil de la culture entend continuer d’appuyer le milieu de la danse à cette fin et souhaite que plusieurs acteurs s’associent à la réalisation de ce plan de développement de la danse professionnelle à Québec.
Le diagnostic et le plan de développement de la danse professionnelle à Québec sont disponibles en ligne (format PDF) à : www.culture-quebec.qc.ca
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